

Predmet: Čuška/Qyshk (Toplica Miladinović i dr.)
Broj predmeta: K.Po2 48/2010

Glavni pretres: 6.10.2011.

Izveštaj: advokat Mustafa Radoniqi i Marina Kljaić, punomoćnici oštećenih

Ispitivanje svedoka Sadika Gašija/Sadik Gashi

Na dan napada bio je u Čuški/Qyshk sa suprugom Lirijom Gaši/Lirie Gashi i petoro dece, uzrasta od 6 do 17 godina. Sakrio se u lug zajedno sa Tahinom Keljmendijem/Tahir Kelmendi i Bajramom Gašijem/Bajram Gashi, dok je supruga bila sakrivena u koprivama u blizini kuće Dema Gašija/Demë Gashi. Mesto na kojem se nalazio udaljeno je od Demove kuće 400 do 500 metara. Sa tog mesta nije mogao da vidi šta se dešava. Mogao je da vidi samo da gore kuće i čuo je pucnjavu.

Pitanja predsednika veća

Iz luga je izašao sa Ajetom Gašijem/Ajet Gashi i krenuli su prema Demovoj kući. Tu je video ubijene i spaljene ljude, od čega se onesvestio. Kod Demove kuće sreli su se sa Zoranom Jašovićem i Ibrahimom Bokšijem /Ibrahim Bokshi, koji su takođe videli da tela ubijenih gore u Demovoj kući. Krenuli su dalje po selu da traže svoje porodice, pa su na ulazu kuće Sali Gašija/Sali Gashi našli telo Ibiša Gašija/Ibish Gashi i pokrili ga jednim ćilimom. Ibiš/Ibish je bio ustreljen. U svoju kuću nije ulazio nakon što je u njoj ubijeno 12-13 ljudi, jer za to nije imao hrabrosti. Kuća je spaljena, a od ljudi koji su dovedeni u kuću, spasio se samo Hazir Beriša/Hazir Berisha. U kući Ajeta Gašija/Ajet Gashi i video je tela Skendera Gaši/Skender Gashi i Muharema Gašija/Muharrem Gashi. Muharem je bio ustreljen u predelu leđa, dok je prednji deo negovog tela bio izgoreo. Supruga ga je njegovo telo prepoznala po vešu. Mesec dana pre ovog događaja, u Čušku/Qyshk su dolazili vojnici u rutinsku kontrolu i tada se ništa nije desilo. Tom prilikom njegova supruga je razgovarala u kući Ajeta Gašija sa svojim nekadašnjim komšijom iz Peći/Pejë izvesnim Zvonetom. Prepoznala je tada i Kastratovića.

Pitanja zamenika tužioca

U lug je otišao u trenutku kada su vojnici počeli da okupljaju meštane. Tog dana video je kasnije i Hazira Berišu/Hazir Berisha, koji je imao ustreline na obe noge.